
image1.jpg
Pfipomenime si pofadi vypocta Vypocitej: 3-(7-5)+2=
s¢itani a odcitant:

1) Nejprve vypocteme zavorky. 3-2+2=

2) Potom scitame a od&itame zleva. 3-2+2=3

Vypoditej.
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Ales uspofil 863 K¢, Dana usporila o 175 K¢ méné nez Ales, Ivana uspofila o 266 K¢
méné nez Ales. O kolik K¢ méla lvana méné nez Dana?

Pekdrna expedovala 37 800 kust peciva. Z toho bylo 15 438 rohlikt a o 7 509 méné
housek. Kolik kusti bylo ostatntho peciva? -

IL. Poradi vypoctii 1/2 = [1P] Vysledky zkontrolujte se spoluzakem, piipadné chyby opravte. Zméiite zavorky v jednotlivych prikladech a pocitejte
znovu. Zménily se i vysledky? [2MA] Zjistéte, co viechno se da spofit nebo Setfit a jak. [3MPA] Vite, kolik kust peciva spotfebuje vase rodina za
tyden? Pokuste se vytvorit jednoduchy graf spotfeby pe¢iva v domacnosti za tyden a vysledky porovnejte s vysledky spoluzaki.

7
—




